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наприклад, Європейський інструмент для демократії та прав людини (EIDHR), 

який підтримує захист прав людини та демократії в регіоні. 

Важливо відзначити, що торговельні відносини між ЄС та країнами 

Латинської Америки можуть зазнавати коливань через політичні, економічні та 

соціальні фактори. Також вони можуть бути піддані перегляду та переговорам 

для покращення умов співробітництва між сторонами. 
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Повномасштабне вторгнення росії в Україну з 24 лютого 2022 року змусило 

багатьох українських громадян покинути країну з міркувань безпеки. За даними 

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН), станом 

на 16 травня 2023 року 8,2 мільйонів українців перебували за кордоном, з них 5,1 

мільйони — у країнах ЄС, що є найбільшою міграційною хвилею з часів Другої 

світової війни [1]. За даними Міжнародної організації з міграції (2023), майже 5,5 

мільйонів українців є внутрішньо переміщеними особами. 

На тлі потужної громадської підтримки європейські країни прийняли 

українських мігрантів, надавши їм статус тимчасового захисту з правом 

працювати в ЄС, доступом до послуг охорони здоров’я та освіти й інших 

соціальних пільг. 

На підставі доступної економічної літератури та даних про витрати 

українських мігрантів за кордоном, незважаючи на короткострокові виклики, 

існує низка позитивних економічних ефектів для країн-реципієнтів мігрантів у 

середньостроковій перспективі. 

Витрати українських мігрантів за кордоном стимулюють приватне 

споживання в країнах-реципієнтах і, таким чином, економічне зростання. За 

даними, зібраними Національним банком України, витрати українців за кордоном 

у 2022 році становили $2 млрд на місяць, що більш ніж утричі перевищує 

показники попереднього року [3]. На початку повномасштабної війни в Україні 

мігранти здебільшого покривали свої витрати за рахунок заощаджень в 

українських банках за допомогою карток для розрахунків і зняття готівки. Але 

оскільки українці почали активніше працевлаштовуватися за кордоном, заробітна 
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плата в приймаючих країнах стала основним джерелом фінансування витрат 

мігрантів. 

Українці адаптуються до ринків праці ЄС швидше, ніж біженці попередніх 

хвиль, що й не дивно, враховуючи високий рівень освіти та кваліфікації 

українців, надання ЄС всім українцям статусу тимчасового захисту, який дає 

право одразу працювати, а також готовність мігрантів докладати додаткових 

зусиль для пошуку роботи. 

Незважаючи на те, що мігранти створюють додаткові проблеми для 

державних фінансів у короткостроковій перспективі, вони матимуть позитивний 

вплив на бюджет та економіку країн-реципієнтів, якщо мігранти залишатимуться 

в цих країнах довше кількох років і будуть активно брати участь у ринку праці. 

Зокрема, яскравим прикладом такої інтеграції в ринок праці є сплата 

податків українськими мігрантами в Польщі, де частка українців є найбільшою. 

Зокрема, за підрахунками Центру досліджень міграції Варшавського 

університету, українці в Польщі сплатили 10 мільярдів польських злотих 

(близько 2,4 мільярда доларів) податків [2]. 

Загалом, фактичний короткостроковий фіскальний вплив може бути як 

нижчим, так і вищим, ніж попередні оцінки. З одного боку, скорочення 

бюрократичних процедур, зниження витрат на початкове проживання та швидша 

інтеграція українців на ринки праці відповідних країн призведуть до зниження 

витрат приймаючих країн. З іншого боку, демографічна структура українських 

мігрантів (частка дітей у країнах від 28% до 44%) відрізняється від попередніх 

хвиль міграції, що може призвести до значного зростання витрат на освіту, 

охорону здоров’я та адаптацію. 

Підводячи підсумок, можна сказати, що незважаючи на початкові виклики, 

які постали перед країнами-реципієнтами у Європейському Союзі через приплив 

мігрантів з України, вигоди для економік цих країн у середньо- та довгостроковій 

перспективі є вищими завдяки активній інтеграції мігрантів на ринку праці та в 

суспільстві в цілому. 
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